

*Ты сын и брат, и воин, и племянник,
Такой красивый и такой родной!
В борьбе с фашизмом
Богом ты избранник.
Ушел от нас, пожертвовав собой.
Чудовищно и скорбно, и жестоко
Судьба глумится над твоей семьей,
И сердце рвется в клочья раньше срока,
И горе не проходит стороной.
Пока мы живы, мы не позабудем,
Твой подвиг будет жить в сердцах людей!
Тобой, наши Влад, всегда гордиться будем!
Верны мы будем памяти твоей!*



Посвящается памяти

КОРНЕВА Владислава Андреевича.

Со скорбью и болью пришла страшная весть о гибели выпускника 2014 года школы №1

КОРНЕВА Владислава,

младшего сержанта контрактной службы Вооруженных Сил Российской Федерации, оператора-наводчика разведывательной группы.

25 февраля 2022 года, находясь на боевом задании, Владислав и еще несколько его товарищей погибли при исполнении своего воинского долга в ходе спецоперации по защите Донбасса.

Владиславу было всего 24 года. После прохождения срочной службы он остался в рядах Российской Армии и перешел на контрактную службу, откуда и был призван. Владислав выбрал для себя непростой и благородный путь - защитника мира и справедливости. Он показал настоящий пример мужества, стойкости и верности своей Родине.

Сегодня мы отаем долг почёта и уважения нашему выпускнику и вспоминаем, каким он был в школе. Влад был воспитанным, отзывчивым мальчишкой. Всегда спокойный и уравновешенный, дружил со многими учащимися нашей школы. Всегда уважительно относился к старшим, имел авторитет среди сверстников.

Он настоящий Герой, который навсегда останется для нас всех примером мужества и отваги, верности своему долгу. Бечная ему память!

Педагогический коллектив и учащиеся МАОУ
“СОШ №1” скорбят и выражают глубокие
соболезнования родным и близким Владислава.